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Ifjúsági találkozó Egerszalókon (máltai ajánló)

Július 18. és 22. között rendezik meg a 30. Egerszalóki Ifjúsági Találkozó és Lelkigyakorlatot, amely több évtizede magyar

katolikus fiatalok százait vonzza a Kárpát-medence minden pontjáról. A találkozó idei központi témája ? a XVI. Benedek

pápa és a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia által is meghirdetett: Hit éve ? új evangelizáció.  

Július 18. és 22. között rendezik meg a 30. Egerszalóki Ifjúsági Találkozó és Lelkigyakorlatot, amely több évtizede magyar katolikus

fiatalok százait vonzza a Kárpát-medence minden pontjáról. A találkozó idei központi témája – a XVI. Benedek pápa és a Magyar

Katolikus Püspöki Konferencia által is meghirdetett: Hit éve – új evangelizáció. Mottója: „Krisztus él bennem” – arra hívja idén a

fiatalokat, hogy önmagukon kezdve a változást, ezáltal hitelessé válva vegyenek részt az Örömhír másokhoz való eljuttatásában.

Nem feledve Jézus Krisztus kérését: „Hirdessétek az evangéliumot, akár alkalmas, akár alkalmatlan.”

 Kiemelten foglalkoznak az Evangélium, más néven Örömhír korokat, társadalmakat átívelõ állandóságával. Azzal, hogy ennek az

Örömhírnek a hiteles tolmácsolásához új nyelv és megújult szív kell: mert ugyanazt az Örömhírt kellene elmondani ennek a

nemzedéknek is, de a mindennapjainkban átélve, lelkesen és szeretettel.

A tömegek sok esetben önhibájukon kívül értékfosztottak, közömbösek és függõk. Hogyan lehet ezen változtatni? Csak az tudja ezen

értékeket hitelesen közvetíteni, aki elmondhatja magáról: Krisztus él bennem.

A fõ gondolat kifejtését és elmélyítését segítik az egyházi és a civil életbõl hívott elõadók és a kiscsoportos mûhelyfoglalkozások is,

amelyek lehetõséget nyújtanak fiataloknak az elhangzottak feldolgozására, élményeik és gondolataik megosztására.

 

 A fiatalok Kerényi Lajos piarista atya, a lelkigyakorlat vezetõje és dr. Ternyák Csaba egri érsek mellett idén találkozhatnak majd

Palánki Ferenc egri segédpüspökkel, a MKPK Ifjúsági Bizottságának elnökével; Böjte Csaba ferences szerzetessel; dr. Fábry Kornél

atyával (az Emmanuel Közösség tagjával, az ismert showman unokaöccsével); Lóczi Tamás atyával, a miskolci Fráter Katolikus

Gimnázium igazgatójával; Norbert Rouselle atyával, a Chemin Neuf Közösség tagjával, és Gáspár István atyával, az Országos

Lelkipásztori Intézet igazgatójával is.

Részt vesznek a találkozón, és mûhelyfoglalkozásokat tartanak: Tiszta Szívek Mozgalma, Szent Ferenc Kisnõvérei, Jezsuita Rend,

Segítõ Szûz Mária Leányai (Don Bosco nõvérek), Szent András Evangelizációs Iskola, Emmanuel Közösség, Lothringer Éva szociális

testvér (Y generáció), Szociális Testvérek Társasága, Bartha Angéla szociális testvér, Chemin Neuf Közösség, Szervita Nõvérek (a

Fájdalmas Anya Szolgálói), Grunda János - Filmmûhely.

A fesztivál programrészben fellép a (brazil) Shalom Közösség és az Imperfectum együttes, közben lesz: kézmûves foglalkozás,

filmklub, és liturgikus tánc tanulás.Fellép még: Sillye Jenõ és barátai, Eucharist együttes és a felvidéki Crux együttes is. A miskolci

Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium és Kollégium diákjai pedig a Damaszkusz címû musicalt adják elõ. Idén újra lesz tavi beszéd, vagyis

Kerényi Lajos atya a szalóki víztározón, csónakból vezeti a pénteki bûnbánati liturgiát.

  

Részletek és reklámfilm itt. 
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http://www.szalokitalalkozok.hu/szalok-30-reklamfilm

